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Ο Μητροπολίτης Ιερισσού για την Κυριακή του 
Τυφλού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Την Κυριακή, 25η Μαΐου 2025, τη λεγομένη του Τυφλού, Στ’ 
από του Πάσχα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγ. 
Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, ακολουθούμενος από τον 
Παν. Αρχιμ. π. Νικόδημο Κωτινούδη και τον Διάκονό του π. 
Νικόλαο Τσεπίση, επισκέφθηκε τον παλαιό Ενοριακό και νυν 
Κοιμητηριακό Ιερό Ναό του Ταξιάρχου Μιχαήλ στο Παλαιοχώρι 
Χαλκιδικής και προέστη της Ακολουθίας του Όρθρου και της 
επακολουθησάσης λαμπράς Αναστασίμου Θείας Λειτουργίας.

Τον υπεδέχθησαν ο Προϊστάμενος της Ενορίας και Ιεροκήρυξ της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Παν. Αρχιμ. π. Ιγνάτιος Ριγανάς και το πνευματικό του τέκνο Παν. 
Αρχιμ. π. Χριστόδουλος Στυλιανός, Προϊστάμενος του Ι. Ν. Αγίου Βασίλειου 
Μεγάλης Παναγίας. Πλήθος Λαού κατέκλυσε το Ιερό και ιστορικό τούτο 
Κοιμητήριο, το οποίο ως Ιερός Ενοριακός Ναός διακόνησε τα φιλόχριστα 
αισθήματα των Χριστιανών επί έτη, μέχρι να ανεγερθεί ο Ιερός Ναός Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ στο κέντρο της περιωνύμου Κωμοπόλεως, ο οποίος 
και περικοσμεί κυριολεκτικώς την Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού.
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Επικεφαλής του λαού ο τ. Υπουργός και Δήμαρχος κ. Χρήστος Πάχτας, οι 
Αντιδήμαρχοι κ.κ. Νικόλαος Αυγερινός και Γεώργιος Θαλασσινός, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου και Πρόεδρος του Συνδέσμου Ιεροψαλτών της Ιεράς 
Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Κέκερης, ο Πρόεδρος του Παλαιοχωρίου κ. Γρηγόριος 
Κατσιρμάς κ.ά.

Κατά την ώρα του “Κοινωνικού” ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 
287/16-05-2025 Εγκύκλιο, που συντάχθηκε από τον ίδιο με σκοπό την 
αντιμετώπιση της παναιρέσεως των Χιλιαστών, ή Μαρτύρων του Ιεχωβά, ή 
Σπουδαστών των Γραφών, οι οποίοι κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα 
επιχειρούν στις Ενορίες που γειτνιάζουν κυρίως με το Άγιον Όρος, αλλά και σε 
ολόκληρη την Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού να διαδώσουν την πλάνη τους. Για τον 
σκοπό αυτό διαμοιράστηκε και σχετικό φυλλάδιο της Αποστολικής Διακονίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος σε ολόκληρη την Ιερά Μητρόπολη και ζητήθηκε από τους 
Εφημερίους να δώσουν ιδιαιτέρα την προσοχή και να δείξουν άοκνο ενδιαφέρον για 
την αντιμετώπιση αυτής της λύμης. [Διαβάστε την Εγκύκλιο ΕΔΩ]

Προ της Απολύσεως της Θείας Λειτουργίας Ιερός Κλήρος, Άρχοντες και 
φιλόχριστος λαός εν πομπή εξήλθαν του Ιερού Ναού και μεταφέροντας το 
αντίστοιχο Κόλλυβο, ανέπεμψαν Επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των 
αειμνήστων Εφημερίων της Ενορίας αυτής και όσων κατοίκησαν τον ιστορικό 
τούτο χώρο έως και σήμερα.

Κατόπιν ετελέσθη η Ακολουθία του Αγιασμού και των εγκαινίων της νέας 
Αίθουσας δεξιώσεων του Κοιμητηριακού αυτού Ιερού Ναού που συνιστά 
παράρτημά του, με σκοπό την εξυπηρέτηση του Λαού του Θεού κατά τις Εξοδίους 
Ακολουθίες και τα Ιερά Μνημόσυνα που τελούνται στον αγιασμένο αυτό χώρο.

Πράγματι ένα κόσμημα, χτισμένο με παραδοσιακό μεράκι που προσιδιάζει 
αρχιτεκτονικά με τον ρυθμό του Ναού του Αρχιστρατήγου Μιχαήλ και τον 
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αγκαλιάζει θα λέγαμε ως απαραίτητο παράρτημά του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο παλιός αυτός Ενοριακός και νυν Κοιμητηριακός Ιερός 
Ναός και ο προαύλειος αυτού χώρος, έχει τύχει της αμερίστου φροντίδος του 
Προϊσταμένου της Ενορίας π. Ιγνατίου και των πνευματικών του τέκνων, ο οποίος 
διακρίνεται για την μεγάλη του εμπειρία στην Τάξη της Εκκλησίας και έχει το 
χάρισμα να αναδεικνύει τα Ιερά της Εκκλησίας Παλλάδια σε περικαλλείς τόπους 
δοξολογίας του Τριαδικού Θεού και σεμνομεγαλοπρεπούς συγκλήσεως του 
φιλόχριστου της Εκκλησίας Πληρώματος.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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